

IS12A	SRI	Secțiunea G, punctul 1, lit. b - beneficiari eligibili	Modificarea punctului b în: <i>“au competențe și atribuții legale relevante pentru obiectivele și domeniile de finanțare aferente prezentului apel de proiecte sau fac parte din Sistemul național de apărare, ordine publică și siguranță națională”</i> .	<p>Propunere nepreluată. Categoriile de beneficiari eligibili sunt stabilite prin Ghidul de eligibilitate, Anexa nr. 2 la Ghidul general aferent Programelor Naționale 2021-2027 Afaceri Interne v1.0. Ghidul de eligibilitate s-a aflat în consultare publică pe site-ul www.fed.mai.gov.ro până la data de 25.08.2023, propunerile și observațiile primite fiind analizate și publicate la adresa https://fed.mai.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Rezultat-consultare-publica-interinstitutional-sept2023.pdf</p>
IS12A	DGPI	Secțiunea C, punctul 6 - principalele rezultate ale proiectelor	Modificarea rezultatului 3 astfel: <i>“sisteme TIC dezvoltate sau îmbunătățite, inclusiv prin măsuri din domeniul securității cibernetice în perspectiva compatibilității cu Sistemul de apărare cibernetică al MAI, utilizate în scopul schimbului de informații și al asigurării interoperabilității autorităților naționale de aplicare a legii în domeniul prevenirii și combaterii criminalității organizate, terorismului și protecției infrastructurilor critice”</i> .	<p>Propunere nepreluată. Conform prevederilor Regulamentului UE 2021/1149, securitatea cibernetică nu este eligibilă prin FSI 2021, ci prin Fondul Digital Europe. Acest lucru a fost comunicat și publicat pe site-ul Autorității de Management afaceri interne încă din etapa de consultare publică privind Programul Național Securitate Internă, https://fed.mai.gov.ro/wp-content/uploads/2021/10/Rezultatul-consultarii-publice-PN-FSI-draft-2-centralizator.docx.pdf</p>
IS12A	IGPR	Sumar, principalele reguli specifice apelului Secțiunea H, punctul 5 - cost total eligibil maxim pe proiect	Majorarea costului eligibil maxim pe proiect de la 5.000.000 lei la 10.000.000 lei pe proiect.	<p>Propunere nepreluată. Având în vedere bugetul total alocat apelului și perioada maximă de implementare, recomandarea este ca proiectele cu o valoare mare să fie fazate/etapizate.</p>

IS12A	IGPR	Secțiunea B, punctul 4, acțiuni eligibile pentru finanțare	Completarea secțiunii cu: <i>“dezvoltarea și consolidarea sistemelor și bazelor de date naționale utilizate de autoritățile naționale de aplicare a legii în activitățile normative, și de natură operativă desfășurate în cadrul investigațiilor polițienești și penale, vederea gestionării acțiunilor de combatere a criminalității transfrontaliere inclusiv a criminalității organizate, a infracțiunilor grave și terorismul”.</i>	Propunere nepreluată. Completarea propusă nu aduce modificări substanțiale textului deja existent în ghidul specific, secțiunea B, punctul 4, acțiuni eligibile pentru finanțare, respectiv: dezvoltarea și <i>“consolidarea sistemelor și bazelor de date naționale utilizate de autoritățile naționale de aplicare a legii în activitățile informative și de natură operativă desfășurate în cadrul investigațiilor polițienești și penale, în vederea gestionării acțiunilor de combatere a criminalității organizate, a infracțiunilor grave și terorismului”.</i>
IS12A	IGPR	Secțiunea D, punctul 4, grup țintă	Clarificarea / detalierea sintagmei utilizată prin definirea grupului țintă: sintagma personalul autorităților de aplicare a legii menționată în ghid dacă este echivalentă / include personalul autorității competente de aplicare a legii.	Da, sintagmele sunt echivalente și se referă la autoritățile cu atribuții de aplicare a legii.
IS12A	IGPR	Secțiunea H, punctul 2, punctajul minim necesar și pragurile de calitate și Secțiunea J punctul 5 criterii specifice de calitate	Apreciem necesară reevaluarea punctajului care se acordă la prevederea de la punctul J5, privind CSE 1 și a cazului în care se acordă 0 puncte dacă valoarea achizițiilor în proiectele ce urmează a fi depuse cf. art. 14, alin. 7 din Reg. 1149 este de peste 50% hardware.	Propunere nepreluată. Limitarea procentului total al costurilor eligibile aferente PRO1, PRO2, PRO3, IMO1, IMO2 raportat la costul total eligibil al proiectului este stabilită prin Regulamentului 1149/2021 de instituire a Fondului pentru securitate internă.

IS12A	IGPR	Sumar - termen limită pentru transmiterea cererilor de finanțare Secțiunea F, punctul 3 - data limită apel.	Apreciem decalarea termenului limită pentru depunerea cererilor de finanțare să fie în perioada 24.05.2024 - 31.05.2024.	Propunere preluată. Termenul limită pentru depunerea cererilor de finanțare a fost prelungit până la data de 31.05.2024. Ghidul specific a fost modificat în consecință.
-------	------	---	--	---